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 الأول الثانوي العلمً
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 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
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 ( 1الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 :  السؤال الأول

 ضع دابرة حول رمز الإجابة الصحٌحة لكل فقرة من الفقرات الآتٌة :

، هـ)س( كثٌر حدود من الدرجة  3 ≤إذا كان ق )س( كثٌر حدود من الدرجة )ن( حٌث  ن  (1

 ناتج قسمة ق)س( على هـ)س( هو كثٌر حدود من الدرجة :( ، فإن 3−)ن

 ن د(          الثانٌة          جـ(              الأولى  ب(      الثالثة             أ( 

 

( إذا كان ناتج قسمة كثٌر الحدود ق)س( على كثٌر حدود من الدرجة الرابعة  هو                          2

 ( فإن  درجة ق)س( هً : 1+   3س ( وباقً القسمة هو ) س2  –  2) س

 أ( الرابعة                  ب( السادسة              جـ(  لا شًء مما ذكر      د(  الخامسة

 

( إ ذا كان المقسوم والمقسوم علٌه كثٌري حدود ، وكانت درجة المقسوم تساوي درجة المقسوم 3

 وي) ن (، فإن الناتج هو كثٌر حدود من الدرجة :علٌه وتسا

 1  –أ( الصفرٌة              ب( الأولى               جـ(   ن                     د(  ن 

 

 

 س   هو:2−6على  هـ)س( =    3س   –  2س3  − 1( باقً قسمة ق)س( = 4

 53د(                     11 −جـ(                 53−ب(                  11−أ(  

 

 

، وكان ق)س(   2 –وكان هـ )س( = س   2 –+ ب س   2س3+  3( إرا كاٌ ق)ش( = ش5

 ٌقبل القسمة على هـ )س( ، ما قٌمة الثابت ب ؟ 

  1 –د(                      13جـ(                 1 −ب(                      8أ( 
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 ( 2الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

فإن باقً   ،  1 – س −، وكان هـ)س( =  2 س +  +  2س2 –   3إذا كان ق)س( = س( 6

 قسمة ق)س( على هـ)س( هو: 

   4  –( د     2 –ـ( ج       6  – (ب    صفرأ( 

 

                          على    2س  – س   – 3التً تجعل باقً قسمة ق)س( = (  ب )الثابت  قٌمة ( 1

 : هو   ( صفر ≠ ب  ) حٌث     3   ٌساوي  س + ب  6هـ)س( = 

( ب     6 (أ
1
6

 – (د          6 –ـ( ج     
1
6

   

 

 3 –س  3وكان هـ)س( = ،    2  –( س 1 –م 3)  –  3س  2 (1إذا كان ق)س( = )م + ( 8

:                                                                   هً 33قٌم )م( التً تجعل باقً قسمة ق)س( على هـ)س( ٌساوي  فإن، 

 {  6 –،    5 –( }د     {    6  ،  5}  ـ(ج     { 6،   5 –}  (ب {   6  –،   5}  (أ

 

، وكان   6 –س  3وكان هـ )س( =   4 –+ ب س   2س4+  3إرا كاٌ ق)ش( = ش( 1

 ق)س( ٌقبل القسمة على هـ )س( ، ما قٌمة الثابت ب ؟ 

  5د(                      13 −جـ(                 5 −ب(                      13أ( 

ٌُعتبر عاملاً من عوامل 13   12 −  س2  –  4س  ق)س( =(أحد الاقترانات التالٌة 

   –ـ( س ج        2 –س  ( ب           2أ( س + 
 1 
 2 

 س +  ( د          
 1 
 2 

   

 هً:   س   − 2س2عاملاً من عوامل ق)س( = أ (  – ) س=  هـ)س(التً تجعل ( أ) قٌم( 11

  − ،   3   (ب         {  2،   3}  (أ
 1 
 2 

 ـ( }ج{         
 1 
 2 

،    3}  (د      { 
 1 
 2 

  } 
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 ( 3الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

                                            عاملاً من عوامل (3 –س )=  هـ)س(التً تجعل )ب(  قٌم( 12

   3 −س   2ب 2 −  3س ق)س( =

 { 3}  ( د        {   3،   2}  ـ( ج  {  2،    2− } ( ب        {  2} ( أ

( إذا كان ق)س( = س13
ن

  −  3 
ن

 ط     ، ن : عدد فردي   فإن :   ن      

( فقط عامل من عوامل 3(  فقط عامل من عوامل ق)س(          ب( )س +  3 –أ( )س 

 ق)س(  

 مما ذكر صحٌح  ء( عاملان من عوامل ق)س(      د( لا ش3ً(و)س + 3 –جـ( )س 

( إذا كان ق)س( = س14
ن

  −  5 
ن

 ط     ، ن : عدد زوجً   فإن :   ن      

( فقط  عامل من عوامل 5( فقط عامل من عوامل ق)س(           ب( )س +  5 –أ( )س 

 ق)س(  

 مما ذكر صحٌح ء( عاملان من عوامل ق)س(      د( لا ش5ً(و)س + 5 –جـ( )س 

 : هو    1س  +   5+   4س2( عدد الأصفار النسبٌة  المحتملة للاقتران ق)س( = 15

  8( د         4ـ( ج  12 (ب    6( أ

 : هً     3  –+ س    3س2( مجموعة الأصفار النسبٌة المحتملة  للاقتران ق)س( = 16

  ±( } ب          {  1 ±،    2 ±،    3±أ( } 
 3 
 2 

   ،± 
 2 
 3 

   ،±1 } 

  ±،   3 ±جـ( } 
 1 
 2 

   ،± 
 3 
 2 

  ±}  (د {          ±1،    
 2 
 3 

   ،± 3   ،±  
 1 
 2 

     ،± 1 } 
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 ( 4الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

،  فإن قٌم ) ب (  التً    3 −  3س  –  4س2+   6( س4  –  2( إذا كان  ق)س( = )ب11

  ±،   1 ±،   3 ±تجعل  المجموعة :  }
 1 
 5 

    ،±  
 3 
 5 

 للاقتران {  أصفاراً نسبٌة محتملة   

 :  ق)س(

 { 5 −،    5}  ( د        {    3، − 3}  ـ( ج      {  5} ( ب  {   3 } (أ

 

 

 

 ( أحد الاقترانات التالٌة لٌس اقتراناَ نسبٌاَ :18

 

أ( 
س  3 

2 -س  3 + 2س 2
( ب      

 1 
س  

   

 

جـ(  
 (س   – 1 )س 

1س +  
د(                         

21- 3س 

3
3 - س  

    

( الصٌغة المكافبة للاقتران ق)س( =  11
 1 +2س

 3 -س  3
 هً :   

( أ
 1س +  

 3 
ـ( ج         ( 1)س + 3 ( ب      

 1 -س  
 3 

د(            
 1 +2س

 3 -س  3
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 ( 5الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 : الاقترانات التالٌة مكتوب فً أبسط صورة لهحد أ( 23

 ( أ
 23 -س  5 

2س - 16 
( ب          

1س +  1 -2س 2

1 -2س
  

 

ـ( ج
3س - 512 

2س - 64 
د(                     

س 1 -3س

1 -س  -2س 
  

 

      - - - - -+ + + + +   - - - - - -( الشكل المجاور ٌمثل إشارة الاقتران ق)س(     21

 صفر هً :  فإن مجموعة حل المتباٌنة  ق)س(    

 (          ∞،   3]     [  1-،  ∞-) ( ب                                     [  3،  ∞ -) أ(  

 (     ∞،   3)     (  1-،  ∞ -( )د                                        [  3،  1-]  ـ(ج

 

 

[                                    1،   1 –(  هً ]  0  أ    –  2س3( إذا علمت أن مجموعة حل المتباٌنة  ) 22

 فإن قٌمة الثابت أ : 

            81( د                    1ـ( ج                21 (ب             243( أ

 

 ( { تمثل حلا ً لإحدى المتباٌنات التالٌة :  2،  3)  (  2 –،  ∞ –المجموعة } )( 23

                                           3  س     8+     3(  سب                           3    4   –  2(  سأ

 3    2س  8  –  3د( س            س  8     3س2جـ(  

 

-1  3 
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 ( 6الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

                                                                   1  –ك  س  =   2+    2( قٌمة )قٌم(  " ك " التً تجعل للمعادلة    س24

 جذران حقٌقٌان مختلفان هً : 

 (  ∞،    3)    (   3 –،  ∞ –ب( )                    {          3،  3 –أ( }

 

 {  3د( }                       (        3،  3 –ب( )

 

.                                              لٌس لها جذور حقٌقٌة   3=   3+  ب س  +    2( إذا علمت أن المعادلة    س25

 ما هً قٌمة )قٌم ( الثابت ب ؟ 

 

 (  ∞،      12 )   (     12  –،  ∞ –){               ب(     12 ،   12  –أ( }

 

 {    12 (            د( }    12 ،    12  –)جـ( 

 

( إذا كان     26
 1س +  2 

س  - 2س 
  =

م – 2 
1 –س  

    –  
 1 
س  

 فإن قٌمة الثابت " م " هً :                                 

         

  1 –د(                    1جـ(                         3ب(        3 – ( أ

   

 ( قٌمة " م " التً تجعل العبارة التالٌة صحٌحة : 21

  ( هً : 1 –+  س    2م ( ) س3 –س )س 16=  5+   2 ( 1س +2) 6   – 4 ( 1س +2) 

  –أ(   
 1 
 3 

ب(      
 1 
 3 

جـ(     
 4
 3 

 –د(       
 4
 3 
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 ( 1الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

  – 3( إحدى العبارات التالٌة تحلٌلها ) 28
2م

2
    ( )2   +

2م

5
     : ) 

(  أ
 1 
 2 

                  15  –   2م4+   4(  مب       33 –   2م2+   4م 

  –ـ( ج
 1 
 5 

 (
 1 
 2 

(    د      (         33 –  2م2+   4م 
 1 
 5 

  (
 1 
 2 

 (  33+   2م2+  4م 

     

 =  صفر     هً  :  16+     3س2( مجموعة حل المعادلة     21

 

 لٌس لها حل حقٌقً{     د(  2 –،   2جـ( }               { 2 –} ( ب         { 2} أ( 

 

 حل حقٌقً واحد هً :   1  –ك  س  =   2+    2(قٌمة )قٌم( " ك " التً تجعل للمعادلة  س33

 

 { 1{               د( } 3،  3–ـ( }ج            {3(} ب   { 3 –( }أ

 

 : إذا كانت المعادلة الجبرٌة من الدرجة الخامسة ، فإن عدد حلولها هو( 31

 

  4على الأقل          د(   5على الأكثر         جـ(   5( ب            5 (أ

( جذور المعادلة       32
3

 3 –  2س 
3

 هً :     3=    2+    س  

 {  8،   1 –{        د( } 8،   1{            جـ( } 2،  1–{             ب( } 2،  1أ( } 
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 ( 8الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 :  السؤال الثاني

 جد ناتج وباقً قسمة ق)س( على هـ)س( فً كل مما ٌلً مستخدما خوارزمٌة  القسمة الطوٌلة :

 1+  س +     2،       هـ )س( = س                     3  − 3س2( ق) س( = 1

  3س −2،       هـ )س( =                       7 س  – س2(ق)س( = 2

    2 (2 –،       هـ )س( =  )س                 2 ( 1+   2س2(ق)س( = )3

+   3س3 −  5س2( ق)س( =4
1
2

 1 –س  3هـ )س( =         ،        

 

 : السؤال الثالث

 باستخدام القسمة التركٌبٌة ما هو ناتج وباقً قسمة ق)س( على هـ)س( فً كل مما ٌأتً : 

 

 1 –،        هـ)س( = س                                 3 س(2 −1( ق)س( = )1

 

 4 –،        هـ)سٍ( = س                       6س2+  3س  – س3( ق)س( =2

 

 س+   3،       هـ)س( =                                       5س – 1( ق)س( =3

 

  2−،       هـ)س( = س                1 –  5+ س  3س  – 8( ق)س( = س4
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 ( 1الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 السؤال الرابع :

إذا  ،  3( سم 3س +  8+   2س 1+  3س2اسطوانة دابرٌة قابمة ٌعطى حجمها بالعلاقة ) 

 ( سم  . أوجد :  1علمت أن نصف قطر قاعدتها هو ) س + 

 ( ارتفاع الأسطوانة بدلالة س. 1

 ( المساحة الجانبٌة للأسطوانة بدلالة س. 2

 ( المساحة الكلٌة للأسطوانة بدلالة س.3

 

 السؤال الخامس :

  2(   سم1)س+  2س4(   + 2( )س+ 8+   4قطعة قماش مستطٌلة الشكل مساحتها =  ) س

دنانٌر للسنتٌمتر  3فإذا كانت تكلفة إحاطتها بإطار ملوّن تساوي  (  سم ،4+   3وطولها = )س

 الطولً ، كم تبلػ تكلفة إحاطتها من جانبٌن متعامدٌن بدلالة س ؟

 

 السؤال السادس : 

 قطعة خشب على شكل متوازي مستطٌلات قاعدتها مربعة الشكل ٌعطى حجمها بالعلاقة : 

    3( سم 1س +  4  –  2س 4+  3+  س  4س 4 –  5س 4ح)س( = ) 

 ( سم  1+    3إذا علمت أن ارتفاعها ٌعطى بالعلاقة ع )س( = ) س

 احسب طول ضلع قاعدتها بدلالة س ؟  

 

 

 

 

 



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 13الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 السؤال السابع : 

                                                      وط دائري قائى ٌعطى حجًه بانعلاقتوعاء عهى شكم يخر

، إذا علمت أن ارتفاعه ٌعطى بالعلاقة    3سم( 3 –س  11+   2س 33 – 3س 1)  ح)س( =

ع)س( = 
 3 

 π   (  سم  ، احسب طول نصف قطر قاعدته بدلالة س  ؟ 3 –)س 

 

                                                                                                     :الثامن السؤال 

 دون إجراء عملٌة القسمة ما هو باقً قسمة ق)س( على هـ)س( لكل مما ٌأتً :

 

 2هـ)س( = س + ،                  5 –   4س3 +  1ق)س( = س (1

 

( 2س3 – 1ق)س( = ) (2
2

 س  – 3هـ)س( = ،                         

 

 س2 – 1هـ)س( =       ،   س                4 +   3ق)س( = س (3

 

  4 –س 5هـ)س( = ،                      3  + س −  2ق)س( = س (4

  

 : السؤال التاسع

إذا كان باقً قسمة ق)س( = 
ب  
 5 

ثلً باقً قسمته ٌساوي مِ  ( 2 −)س  على  2 –س 3+  3س  

 ؟(  ب )  س( ما هً قٌمة6 – 3–)على 
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 ( 11الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

 : السؤال العاشر

الحد ،والثابت إذا كان ق)س( كثٌر حدود من الدرجة الثانٌة فٌه المعامل الربٌس ثلاثة أمثال الحد 

وباقً قسمة ق)س(   ( 23) ( ٌساوي 4 −س 2وكان باقً قسمة ق)س( على ) ،  3 ≠الثابت 

                          ( 8 +س  1+  2س15+  3س12+ س( ٌساوي ربع باقً قسمة ) 1)   على 

 ؟ أوجد قاعدة ق)س(. ( 1 −)س  على 

 

 

 :  السؤال الحادي عشر

 ق)س( كثٌر حدود من الدرجة الثانٌة  وهـ )س( كثٌر حدود من الدرجة الأولى حٌث  إذا كان

أ   ، وكان باقً قسمة ق)س( على                  –+ ب س + جـ    ،  هـ )س( = جـ  س  2= أ س ق)س(

هـ )س( ٌساوي ) 
 5 
 4 

هـ )س( عند                                          ( ، وكان منحنى ق)س( ٌقطع منحنى  

 ،  ما قٌمة كل من الثوابت   أ  ،  ب  ،  جـ    ؟      3،  س =   1س = 

 

 : عشر السؤال الثاني

 بٌن إذا كان هـ )س( عامل من عوامل ق)س( فً كل مما ٌلً : 

  2،              هـ )س( = س +          2 –س  3 – 2+ س  3( ق)س( = س1

 2  –،               هـ )س( = س                     48    –  4س 3( ق)س( = 2

  3،                هـ )س( =  س +                 6س  +  1 –  3( ق)س( = س3
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 ( 12الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 :عشر السؤال الثالث 

( عاملان من  1 –( و )س  4 –إذا كان ق)س( كثٌر حدود من الدرجة الثانٌة ، وكان ) س 

 (  . أوجد قاعدة الاقتران ق)س( ؟ 8عوامل ق)س( والمقطع الصادي للاقتران ق)س( هو )

 :  عشر السؤال الرابع 

( و                        3 –( و )س 2 –إذا كان ق)س( كثٌر حدود من الدرجة الثالثة ، وكان )س 

(. أوجد قاعدة  18  –ن ق)س( هو )(عوامل الاقتران  ق)س( والمقطع الصادي للاقترا1 –)س 

 الاقتران ق)س( ؟ 

 :عشر السؤال الخامس 

،   وكان                                                                                   12م س +   – 2س 3  –  3إذا كان    ق)س( =  س

) س  +  
م  
ن  

  –( و ) س   
م  
ن  

 صفر   ( من عوامل ق)س( . ن  

 ن 2  ( أثبت أن   م = 1 

 ( أوجد عوامل ق)س( ؟  2

 :لسادس عشر السؤال ا

 لكل من كثٌرات الحدود الآتٌة : أوجد الأصفار النسبٌة المُحتملة

  1+     4س2  – 5 س4ق)س( = ( 1

   4س – 5)س( = ( هـ2

   2 ( 1+    3س2) )س( = ( ك3

 12  –  2س3 −  4س4+    1س 3)س( = ( م4

 6س  +  4  –  3( ل)س( = س5
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 ( 13الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 :  السؤال السابع عشر 

 ها الأولٌة : لحلل كثٌرات الحدود التالٌة إلى عوام

 6  +س   5 −  2س 2  −   3( ق)س( = س1

 

 2 +  س3+    2س 12  −  3س 1  −   4س6( هـ)س( = 2

 

  54س  +  81 −  2س21+   3س2+     4س 3 − 5 ( ل)س( = س3

 

 

 :  السؤال الثامن عشر 

                                                                                         صندوق على شكل متوازي مستطٌلات حجمه ٌساوي 

(  سم .   1) س + ،   إذا كان ارتفاعه   3سم  ( 2+   س  3+   2س 3  +  3س 3+   4) س

 أوجد بُعدي قاعدته .

 

 

 :السؤال التاسع عشر 

 ما هً قٌمة الثابت )م( التً تجعل العبارة الآتٌة صحٌحة :

 ( 4س –  3س2+   2س3)   1م +  3 س  –=    4س3 –  5س2 –  6س 

 

 

 

 



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 14الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 : عشرونالسؤال ال

 التالٌة  إلى عواملها الأولٌة : حلل كل من الاقترانات

 س6 –  2س16+    3س6ق)س( = ( 1 

 

   3س 4+   4س5+    5)س( = س هـ( 2

 

 س 4س( +  –1س )14( +   2س – 1 س )13م)س( = ( 3

 

 س  64  – 1 ل)س( = س( 4

 

 + س   13 ( ك)س( = س5

 

  4س6+   5س 5 –  6س 2 –  1 ( و)س( = س6

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 15الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 : السؤال الحادي والعشرون 

 :  إلى عواملها الأولٌةالتالٌة بالتجمٌع حلل كل من الاقترانات  

 

  45 –س  21 –  2س 5+   3س 3( ق)س( = 1

 

 

   4  – س  23+   2س  –  3س 5( هـ )س( = 2

 

 

  8س +  24  –  3س  – 4س 3( م)س( = 3

 

 

   81  –  2س 81  – 4+  س  6( ل)س( = س4

 

 

  1+  +  س     2س6  –  3س  – 4س  –  5س 6( ع)س( = 5

 

 

 

 

 



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 16الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

  : والعشرون السؤال الثاني

 أوجد صٌغة مكافبة لكل من الاقترانات النسبٌة التالٌة : 

 

  ق)س( = ( 1
5 -س  8 -2س -3س 2

2 -2س 2
  

 

 

  ل)س( = ( 2
12س +  14 +3س 5 -4س 2-5س

6س +  5 -2س 
  

 

 

( هـ)س( =   3
21 -2س 6 -4س

2س 2 -س  6 
  

 

 

( م )س( =  4
 12س +  4 -2س 3 -3س

6 -س  -2س
  

 

 

 

 



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 11الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

  :والعشرون  السؤال الثالث

قٌمة الثابت )ب( التً تجعل  ما هً
4س +  2 -2س 

س 2 - 4 
 هً صٌغة مكافبة للاقتران     

ق)س(  = 
8 +3س 

8 + 2ب س 
 ؟واذكر الشرط اللازم لذلك    

 

 

 :الرابع والعشرون السؤال 

 

 حهم انًقادٌر انجبرٌت اَحٍت إنى انعىايم : 

 

  9   –   2ش4( 1

 

    2ش  25  –   2ص144( 2

 

   2ع  44  –  2ش22( 3

 

 4   –   2 (2 –ش 3( )4

 

 0064+    2ش 0009 –( 5

 

   2 )ش + ص(  –  2 ص( –( )ش 6

 

   2ش  ص  140  –   3ش5( 2

 

(5 –ش 3)  5  –  405( 4
 2   

 

 



 

 الصف
 الثانوي العلمً الأول

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 18الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 : الخامس والعشرون السؤال 

 حهم انًقادٌر انجبرٌت اَحٍت إنى انعىايم : 

( 1) س +  8( 1
4

   –   128 

 

 

 ( 3  –  2() س2
4

 ( 3+   2س )  –  
4

   

 

 

  229  –  6(  س3

 

 ( 3 –ش 2)  2 – 162( 4
4

   

 

 

  256  –  4( ش5

 

 

 (1ش + 2)  2ش 3  –  2ش 44( 6
4

     

  : السادس والعشرونالسؤال  

 حللّ المقادٌر التالٌة على صورة فرق بٌن مربعٌن :

 

       1 –س  4( 1

 

 س  – 3(  2

 ع    –( ص 3

 

     6  –  3( س4

 : السابع والعشرون السؤال 

( و وحبهٍطه . احسب 2( و َرٌذ احاطخها بًًر عرضه )12حذٌقت عهى شكم يربع طىل ضهعه )

 دَاٍَر.  6حكهفت حبهٍط انًًر عهًا بأٌ حكهفت حبهٍط انًخر انًربع انىاحذ 

 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 11الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

  :الثامه والعشرون    السؤال

و حفر بذاخهها بركت سباحت يربعت انشكم طىل  50ًٌهك أحًذ حذٌقت يربعت انشكم طىل ضهعها 

 و  يا يساحت انجسء انًخبقً يٍ انحذٌقت ؟  40ضهعها 

 

 :  التاسع والعشرون السؤال 

                                المتطابقٌن طول أحد الضلعٌنفٌه  قطعة أرض على شكل مثلث متطابق الضلعٌن 

 تعطى بالعلاقة ، إذا كانت مساحة الأرض  كم (13 −س 2وارتفاعه ) ،  كم (1س + 2)

إذا كانت تكلفة  الجهاتكم تبلػ تكلفة إحاطة الأرض بسٌاج من كافة  .   2كم (133−  2س4)

 دنانٌر؟ 4منه المتر الطولً 

 

 : الثلاثون السؤال 

 أوجد حل كل من المتباٌنات التالٌة : 

 صفر      3س  +   3 –  2س 2(  1

 س  4+    2س     4+    3(  س2 

 س  43     25+    2س 16 (3

  1   س    –  2( س4

 س  1     3( س5

   2س 5     4+    4( س6

 

 

 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 23الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

 : الحادي والثلاثون السؤال 

ٌُراد إفراغ السابل الموجود فٌه فً  وعاء كروي الشكل ممتلا بسابل نصف قطر قاعدته  )س( 

 وعاء أسطوانً الشكل  له نفس نصف القطر )س(

هً أقل قٌمة لنصف القطر )س( التً تجعل الوعاء الأسطوانً قادر على استٌعاب السابل  ما

 بالكامل ؟  

 

 : والثلاثون السؤال الثاني

 

 اكتب ما ٌلً فً أبسط صورة:

 

1 )
 4 

 1 –س  2 
   +

 3 
 2+  س 

  

 

 

2 )
 2 
   –     س 

 1س +  6 

 1 - 2س 
  

3 )
 3 

 2س +  
   +

 6 
 1 –س  

   +
 1 

3س +  
  

 

 

( +  2 –(  ) س 4
 4 

 1س +  
 +

 2 
 3 –س  

 

 

 

 

 

 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 21الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 :  والثلاثون السؤال الثالث

 جزئ كل من الكسور الآتٌة : 

 

1 )
 1س +  

س  1 - 3س 
    

 

 

 

2 )
3 + 2س 2 

س  - 2س 
   

 

 

 

3 )
2س 2 

2 -س  - 2س 6 
  

 

 

 

4 )
 2س - 1 

2س + س5 - 6
  

 

5 )
8 - 3س 

8س +  6 - 2س 
    

 

 

 

6   )
3س 2

س 1 - 3س 
    

 

 

 

1 )
6 -س  4 - 2س 6 

6س +  1 - 3س 
  

 

 

 

8 )
2س 2

4 - 2س 
 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 22الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           
 

 : رابع والثلاثونالسؤال ال

 حلل كلا من الاقترانات التالٌة إلى عواملها الأولٌة :    

 

  8  +   3س 1+    6ق)س( = س( 1

 

  83  –   2س 4 –  4س 4هـ)س( = ( 2

 

 64+    2 (1 -)س  23 –  4 (1 –م)س( = )س ( 3

 

  135  –   3 ( 4 –   2)س 133+    6 ( 4 –   2)س 5ل)س( = ( 4

 

  –  5و)س( = س( 5
 8 
 15 

+   4س  
 1 
 15

    3س  

 

 

 1  –   2س 5 –  4س 36(  ع ) س ( =  6

 

 

 81+    4 (1 –س 2)  82  –  8(1 –س 2( ك )س( = )1

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 23الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 : " إثرابً " الخامس والثلاثون السؤال 

ـــــــــــــــر؟   فكِّ

 كٌف ٌمكن تحلٌل كل من الاقترانات التالٌة : 

( هـ)س( = 2                   6 – س  ( ق)س( = س + 1
3

 3 –  2س 
3

  2+    س  

 

 :  السادس والثلاثون السؤال 

      صندوق على شكل متوازي مستطٌلات قاعدته مربعة الشكل حجمه ٌعطى                

( سم  . ما قٌمة  8+   2س6+   4وارتفاعه  )س     3سم    64+  6بالعلاقة    ح)س( = س

س التً تجعل مساحة قاعدته 
28

2 + 2س
 .   2سم   

 : سابع والثلاثون السؤال ال

 أوجد حل كل من المعادلات التالٌة : 

  12  س + 4=    2س3  +   3س( 1

  8  –=    2س13 –  4س2( 2

 2س +  2 –  2س 3 –  =   3س 3 –  4س  –  5س( 3

 صفر  =  64  –  6س( 4

5  )
 2 
 3 

  =    2س 3  +  3س 
 11 

 3 
   

 13( =  8 –  2س2) 3 –  2 ( 8 –  2س2) ( 6

 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 البزورمحمد جمال 

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 24الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 السؤال الثامن والثلاثون : 

و  بًًر عرضه يخساوٍ عهى  2و , وعرضها  3يسخطٍهت انشكم طىنها  حذٌقتٌراد إحاطت 

هً يساحت انحذٌقت . جذ عرض الأطراف جًٍعها . إرا كاَج يساحت انحذٌقت يع انًًر حساوي يث

 انًًر. 

 

 : تاسع والثلاثونالسؤال ال

يخر,  حفر بذاخهها بركت سباحت (  16  –  2ًٌهك أحًذ حذٌقت يربعت انشكم طىل ضهعها ) ش

يربعت انشكم طىل ضهعها ) ش ( يخر .   إرا كاَج يساحت انًُطقت انًحصىرة بٍٍ انحذٌقت وبركت 

  .. احسب محٌط الحدٌقة   2( و56انسباحت )

 السؤال الأربعون : 

 حهم انًقادٌر انجبرٌت اَحٍت إنى عىايهها : 

ش22( 1
3
     +4  

 

ش  –  125( 2
3
   

 

ص16( 3
3
ش 2+    

3
   

 

( ع5
3
ش  216+    

3
   

 

ش 4( 2
3
  

 
ش 64+  

3
  

 
ص

3
   

 (2 –( )ش 4
3
 (2)ص +    –  

3
    

 

6  )
 3ش 4

 125
  –  

3ص 

 64 
  

 

(1 –ش 5( )4
( 1 –ش 5)  –    4

 

 



 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 25الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

 السؤال الحادي والأربعون  : 

 حهم انًقادٌر انجبرٌت اَحٍت إنى عىايهها :

  

                                                    64+     6( ش1

 

 

 (1ش + 2)  2ش 3  –  2ش 41( 2
3
   

 

    229   –  6 ( 2 –ش 3( ) 3

 

 

(3 –ش 4) 24 (4
   2( 3 –ش 4) 3 –   4

 

 السؤال الثاني والأربعون : 

 : مكعبٌن أو مجموع مكعبٌن حللّ المقادٌر التالٌة على صورة فرق بٌن 

 1+     9( ش1

 

 

  8  –( س  2

 

  2(  س + 3

 

 

22   –  2( س4



 

 

 الصف
 الأول الثانوي العلمً

 

 

 اعداد المعلم
 محمد جمال البزور

 

 اسم الطالب 
.......................... 

 ( 26الصفحة )

 بنك أسبلة وحدة كثٌرات الحدود                                                           

 

 : ثالث والأربعونالسؤال ال

ص( يخر .  صهرا 2وطىل ضهع انثاًَ) ش(يخر ,2طىل ضهع الأول )يكعباٌ يٍ انبلاسخٍك  

( يخر  وأحذ بعذي قاعذحه )ش + ص( يخر , جذ انبعذ 4يعا فشكلا يخىازي يسخطٍلاث ارحفاعه )

 اَخر نهقاعذة. 

  

 : الرابع والأربعون السؤال 

  )   خزان ماء على شكل مخروط دابري قابم ، نصف قطر قاعدته 
 3 
 4 

س +  
 1 
 8 

سم  (   

س21، فإذا كان حجمه ) 
3
    +

 1 
 8 

سم ( 
3
 . اكتب كثٌر الحدود الدال على ارتفاع الخزان ؟  

 

 : السؤال الخامس والأربعون  )اثرائـــــــــــــي ( 

 أوجذ حم كم يٍ انًعادلاث  اَحٍت : 

 

    3 -ش  -   3ش + =  ش ( 1

 

2) 
3

 - 1ش + 
3

                                                                                                       1=     1 -ش 

 انتهت الأسبلة

 


